
令和４年6月7日から10日 地域還元啓発活動『ほたるの夕べ』源氏ほたる３００匹の観賞会

6月7日 245

6月8日 233

6月9日 250

6月10日 381

大人 子ども

159 86

143 90

167 83

217 164

来館者数

公共受託業務西河原ホ
タル飼育管理従事会
員・通称ホタルの先生

満員御礼
多く方にシル
バーの事、知っ
て貰えました。



45%

男 女 男 女 男 女

知っていた 13 26 7 16 4 1 339 406

知らなかった 4 2 1 3 0 0 80 90

新聞折込チラシ 14 21 7 12 3 1 307 365

ハローワーク 0 0 0 0 0 0 0 0

商工会議所 0 0 0 0 0 0 0 0

口コミ 1 6 0 5 0 0 83 95

その他 1 1 1 1 0 0 34 38

回答者

不明

48 419

女性

不明
80代

60代
(60代未満
含む)

70代年齢

性別

合　計

423 1109

こども

686

大人

アンケート調査対象
(人)

計

496 29

男性

地域還元啓発催事・『ほたるの夕べ』アンケート集計結果

参　加　者　内　訳

回答率

シルバー人材センターの
ことをご存知でしたか

今回の啓発催事は何で
お知りになりましたか

計

男 女 男 女 男 女

希望する 5 8 2 3 0 0 53 71

希望しない 2 4 4 2 1 0 113 126

計

性別

入会を希望されます
か？

年齢
60代

(60代未満
含む)

70代 80代
不明

シルバー人材センターに
ついて
どのようなイメージをお
持ちですか？

剪定・除草仕事

困ったときに支援している

ボランティア活動

こども食堂

憩いの場

何でも屋さん

元気なお年寄り

派遣・ボランティア

公共事業に携わっている

社会貢献

分からない

手打ちそば

公園や緑地のメンテナンスしてくれる

社会貢献

ハローワークの一部と思っていた

街をきれいにしている

困った時の手助けくれる

親切な場所

仕事の斡旋

自転車撤去

除草・剪定仕事

生きがい

筆耕で実績あり

元気なお年寄りが居る場所

色んな事をしている感じ、活躍されている感じ

公的な機関

手先が器用な方がされている

生き生きと働いている

社会貢献

ボランティア団体

人助け

元気な高齢者が働いている

男性の草刈り

特技を活かし活躍する場

色々な仕事をしている、仕事を依頼できるところ、何でも屋

よくわからない、特にイメージなし

困ったときに相談できる、困った人を助ける

生きがい

とても良いイメージ

社会貢献、人のために活動している、地域で活動している

ボランティア活動をしていると思っていた

専門知識のある方が活動している

子供を見守ってくれる

福祉的なこと

入会を希望しない理由

高齢のため

引っ越し予定より

海外に住んでいるため

病気のため

ボランティア活動しているため

高齢のため

対応できるか自信がない

就業中のため

体調問題

人との話が苦手

時間がない

高齢より

就業中

やりたいことがある為

ボランティア活動中より

高齢のため

就業中

内容をよく理解していないため

体力がない

孫の世話

イメージが沸かない(47歳女性)

ヘルパー仕事中

興味ないため


